


Az immár 25 éves, pécsi Webstar Csoporttal az arculati tenderük kapcsán kerültünk kapcsolatba. 
Közigazgatási intézmények szoftverigényeit valósítják meg és középvállalatok egyedi 
vállalatirányítási rendszereit fejlesztik. Az általuk létrehozott struktúrák a felületes szemlélőnek 
csak hasznos rendszerek, nekünk viszont a kezdetektől volt szerencsénk belelátni, hogy a 25 
éves életút mögött mennyi izgalmas mérföldkő, szenvedéllyel megalkotott projekt és milyen 
progresszív csapat áll. A '90-es évek internetének derekán indultak, amikor a popup ablakok 
ördögszekérként gördültek végig a vad www-s szupersztrádán, ráadásul vidékről.



A név a közszolgálatin épp futó Dallas-ék legnagyobb konkurenciájának, a Weststarnak állít 
parafrázist. Ez az utalásokra épülő humor uralja mai napig a csapatot és adja az esszenciáját 
az immár hetvenegy fős vállalat kommunikációjának. Öröm volt a hosszas workshopolások 
eredményeként egy olyan színes, mégis konzisztens, organikus, de mégis struktúrált vizuális 
keretrendszert alkotnunk, ami reflektál arra, kik is ők valójában.

Vidéki szoftver-
fejlesztő cég



Alakulok át
Az arculattervezés és az irodadekor mind-mind utalásokra épül. A logó 
születésekor az internet hőskorára, a www-re reflektáltunk, míg az arculati 
keretrendszer organikus formái a kezdőbetűből eredeztetett végtelen 
permutációjú duplavék, amik azt a sokszínűséget hivatottak bemutatni, amilyen 
nyitottsággal állnak a Webstarosok egy-egy szoftverfejlesztési projekthez.



Az arculattervezés közben újból és újból képzőművészeti utalásokba futottunk. 
Így hatott az arculatra George Nees, a generatív grafika egyik úttörőjének 
munkássága is. Az irodadekor a vállalat számára kiemelt fontosságú 
lokálpatriotizmusa mentén valósult meg. A cégnek korábban is otthont adó 
Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara épületének külső homlokzatát 
díszítő Konok Tamás grafika gondolatisága és annak struktúrája visszaköszön 
a belső terek vizualitásában.













Közös terek
A megújult arculat először egy teljesen újratervezett irodában öltött 
formát, amit a Minusplus belsőépítész csapatával és az OK Mural 
dekorosaival közösen valósítottunk meg. Az iroda 2022 novemberének 
végén debütált, majd tavasszal megkapta Az Év Irodája kisvállalati díját 
is. A Mecsek lábainál álló hétemeletes épület legfelsőbb szintjén 
elhelyezkedő munkatér karakterét ugyanazon kettősségek dominálják, 
mint az cég arculatát.
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